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об итогах работы отдела управления земельными ресурсами за 9 месяцев 2016 года
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1. Деятельность Квалификационной комиссии по выдаче аттестатов кадастровым инженерам

Указом Президента Республики Ингушетия
 Минимущество Ингушетии определено уполномоченным органом исполнительной власти Республики Ингушетия по выдаче квалификационных аттестатов кадастровым инженерам, организации работы по изготовлению бланков квалификационных аттестатов кадастровых инженеров, созданию и функционированию квалификационной комиссии для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам (далее – Квалификационная комиссия).

За период работы Квалификационной комиссии в 2016 году лицами, претендующими на получение квалификационного аттестата кадастрового инженера, подано 28 заявлений, что в 1,4 раза больше, чем в 2015 года – 20 заявлений (таблица 1). Из общего числа обратившихся успешно прошли аттестацию и получили квалификационный аттестат 12 претендентов.
Таблица 1

Показатели деятельности Квалификационной комиссии, 2012-2016гг.
	№

п/п
	Наименование показателя
	2012г.
	2013г.
	2014г.
	2015г.
	2016г.

	1
	2
	3
	
	4
	5
	

	1
	Подано заявлений всего
	21
	20
	24
	20
	28

	2
	Прошли аттестацию, выдан документ
	10
	9
	9
	9
	12


За отчетный период аннулированы 2 квалификационных аттестата кадастровых инженеров в связи с нарушением сроков предоставления в орган кадастрового учета уведомлений, содержащих новый состав сведений, предусмотренных Федеральным законом
.
Информация о результатах работы комиссии ежемесячно представлялась в Управление Росреестра по Республике Ингушетия.
В связи с вступлением в силу с 01.07.2016г. изменений и дополнений в Федеральный закон от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» с 1 июля 2016 года Квалификационная комиссия прекратила деятельность по выдаче квалификационных аттестатов кадастровым инженерам.

Распоряжением Минимущества Ингушетии от 15.07.2016 г. №212 признано утратившим силу распоряжение о создании Квалификационной комиссии Республики Ингушетия для проведения аттестации на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам от 6.09.2010 №195.

Подготовлен проект приказа Минимущества Ингушетии об отмене административного регламента по предоставлению государственной услуги «Выдача квалификационных аттестатов кадастровых инженеров».

2. Межевание земель сельскохозяйственного назначения

По состоянию на 01.10.2016г. результаты работы межведомственной рабочей группы по межеванию земель сельскохозяйственных государственных унитарных предприятий (далее - ГУП) Республики Ингушетии, осуществляющей свою деятельность во исполнение поручения Главы Республики Ингушетия
 и распоряжения Правительства Республики Ингушетия
 следующие:
1) поставлены на государственный кадастровый учет 42 земельных участка сельскохозяйственного угодий, общей площадью свыше 69,0 тыс. га.

2) зарегистрированы в собственность республики 41 земельный участок, общей площадью 66,6 тыс. га;
3) к неразграниченной собственности относится 1 земельный участок площадью 2440,5 га (администрация г.Малгобека отказалась передать сельхоз угодья в собственность республики в связи с тем, что они входят в городскую черту);
Направлены письма в администрацию Малгобекского муниципального района об изменении вида разрешенного использования 3 земельных участков площадью 6,4 тыс. га. После внесения сведений в государственный кадастр недвижимости указанные участки будут переданы в арендное пользование ГУП.
3. Предоставление земельных участков в аренду гражданам и юридическим лицам

За отчетный период с заявлениями и обращениями о предоставлении земельных участков в аренду для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства обратились 29 граждан. В целях рассмотрения обращений направлены:

- 140 запросов в заинтересованные министерства и ведомства о предоставлении сведений; 

- 46 ответов заявителям о ходе рассмотрения и о результатах промежуточного рассмотрения;

- запросы об изменении вида разрешенного использования в органы местного самоуправления 6 земельных участков;

- подготовлены проекты 32 распоряжений о разделе земельного участка и об утверждении схемы земельного участка;

- в отдел контроля и аренды переданы 22 дела для дальнейшей передачи земельных участков в арендное пользование;

- на личном приеме сотрудниками отдела приняты и даны разъяснения 62 гражданам по порядку предоставления земельных участков для ведения К(Ф)Х, предусмотренного законодательством в сфере.
Дополнительно подготовлены проекты 16 распоряжений о разделе земельного участка и об утверждении схемы земельного участка по результатам рассмотрения обращений органов исполнительной власти республики и органов местного самоуправления.
4. Реализация полномочий, предоставленных субъектам РФ
 В соответствии с Федеральным законом «О содействии развитию жилищного строительства»
, Соглашением о взаимодействии (сотрудничестве) между Республикой Ингушетия и Федеральным фондом содействия развитию жилищного строительства
 и Постановлением Правительства Республики Ингушетии
 отделом обеспечена реализация полномочий республики по управлению и распоряжению земельным участком с кадастровым номером 06:05:0100001:221, площадью 13,9 га, расположенного в Центральном а/о г. Назрань, в 840 метрах от перекрестка улиц Тангиева и Шадыжева, находившимся в федеральной собственности. Решением Правительственной комиссией по развитию жилищного строительства от 30 сентября 2014 г. (протокол № 8) земельный участок передан в собственность Республики Ингушетия.              

            5. Разработка нормативно-правовых актов 
За отчетный период подготовлены и приняты нормативно-правовые акты:   
- постановления Правительства Республики Ингушетия об утверждении границ охранных зон газопроводов, расположенных на территории Назрановского, Малгобекского и Сунженского муниципальных районов Республики Ингушетия;

- распоряжения Правительства Республики Ингушетия о переводе 7 земельных участков из одной категории в иную общей площадью     472900,00 кв. м.   

   Подготовлены и находятся на согласовании следующие проекты нормативно-правовых актов:

- Указ Главы Республики Ингушетия об отмене Указа Президента Республики Ингушетия от 14.07.2010 г. № 146 "Об уполномоченном органе исполнительной власти Республики Ингушетия по выдаче квалификационных аттестатов кадастрового инженера";

- постановление Правительства Республики Ингушетия о внесении изменений в постановление Правительства Республики Ингушетия от 02.03.2007 № 36 "Об утверждении предельных максимальных цен на работы по проведению территориального землеустройства в отношении земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства";

- распоряжения Правительства Республики Ингушетия о переводе 4 земельных участков из одной категории в иную общей площадью 123004,00 кв. м;

- распоряжение об отнесении земельного участка к категории земель сельскохозяйственного назначения площадью 40000 кв. м;

- распоряжение об утверждении Перечня особо ценных сельскохозяйственных угодий на территории Республики Ингушетия, использование которых для других целей не допускается с изменениями и дополнениями (всего в проект включены 486 земельных участков общей площадью 80,0 тыс. га, в том числе пашня - 71,2 тыс. га).
6. Деятельность комиссии по отбору земельных участков для строительства жилья экономического класса

1. Во исполнение пункта 4 Постановления
 проведены 2 отбора земельных участков, которые не предоставлены в пользование и (или) во владение гражданам или юридическим лицам, не обременены правами третьих лиц и находятся в государственной собственности субъекта Российской Федерации, или находятся в федеральной собственности и полномочия Российской Федерации по управлению и распоряжению такими земельными участками переданы органам государственной власти субъекта Российской Федерации, или находятся в муниципальной собственности либо государственная собственность на такие земельные участки не разграничена на территории Республики Ингушетия, по результатам которых отобранных земельных участков нет.

2. Во исполнение распоряжения
 проведен отбор земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности Республики Ингушетия, земельных участков, которые находятся в федеральной собственности, полномочия Российской Федерации по управлению и распоряжению  которыми переданы органам государственной власти Республики Ингушетия, а также земельных участков государственная собственность на которые не разграничена для освоения территорий в целях строительства арендного жилья экономического класса, по итогам которого отобранных земельных участков нет. 

7. Реализация мероприятий государственной программы

Отделом обеспечивается реализация следующих мероприятий государственной программы Республики Ингушетия «Управление государственным имуществом»:

1) межевание земельных участков – по перечню представленному отделом управления госсобственностью, проведена работа по согласованию с органами местного самоуправления земельных участков, подлежащих  межеванию, на соответствующей территории, обеспечено наличие предложения коммерческой цены выполнения работ (заявка находится на согласовании в Минфине Ингушетии);

 2) государственная кадастровая оценка земель – дано заключение и обеспечено получение подтверждения о нецелесообразности проведения массовой кадастровой оценки земель до конца 2016 года в связи с изменениями в законодательстве, вступившими в силу с 01.07.2016г.; 

8. В многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг поданы:

- 17 заявок на получение кадастровых паспортов на земельные участки;

- 10 заявок на получение выписок из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним;

- 10 заявок на получение копий межевых планов земельных участков;

- 2 заявки по внесению сведений в государственный кадастр недвижимости в связи с изменением категории земельного участка;

- 2 заявки по аннулированию земельного участка;  

- 1 заявка по предоставлению копии Решения суда; 

- 1 заявка по предоставлению копии определения о разъяснении решения суда. 

Подготовлены и утверждены 16 распоряжений «о разделе земельного участка»  и «об утверждении схемы расположения земельного участка» по обращениям органов исполнительной власти и учреждений, а также по поручению отдела управления госсобственностью.

9. Отчетность: 

Во исполнение обязательств по Соглашению о сотрудничестве по реализации федеральной целевой программы «Развитие единой государственной систем регистрации прав и кадастрового учета недвижимости (2014-2019годы)» от 20.03.2015 №9, заключенного Росссрестром и Правительством Республики Ингушетия ежеквартально в Управление Росреестра по Республике Ингушетия  представляются отчеты по трем формам (1-ФЦП, 2,5).
10. Обеспечение реализации Федеральных законов в сфере земельных отношений

В связи дополнением Федерального закона от 24.10.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» главой 4.1. «Комплексные кадастровые работы», вступившей в силу с 1 марта 2015 года отделом подготовлены и направлены в Правительство Республики Ингушетия, Минстрой Ингушетии и органы местного самоуправления информационные письма-разъяснения о необходимости обеспечения проведения комплексных кадастровых работ и о необходимости проведения муниципалитетами работы по разработке и утверждению проектов межевания территорий для получения субсидий федерального бюджета на софинансирование комплексных кадастровых работ.
11. Участие в совещаниях, проведение семинаров
Организовано проведение семинара по теме: «Вопросы регулирования земельных отношений в свете изменений внесенных в действующее законодательство», 25.08.2016г., с участием докладчиков из министерства, Росреестра и  Минстроя Ингушетии.
Принято участие в совещании, проведенном Минэкономразвития РФ, по вопросу перехода на новый порядок проведения государственной кадастровой оценки в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 237 «О государственной кадастровой оценке». 
Еженедельно принималось участие в заседаниях Экономического совета при Главе Республики Ингушетия
.
начальник отдела управления

земельными ресурсами
Х. Куркиева

ОЗНАКОМЛЕНА:
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и земельных отношений

Республики Ингушетия
М. Цечоева 

� Указом Президента Республики Ингушетия от 14.07.2014г. № 146 «Об уполномоченном органе исполнительной власти Республики Ингушетия по выдаче квалификационных аттестатов кадастрового инженера».





� Пункт 5 части 7 статьи 29 Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости».


� Подпункт «в» пункта1 перечня поручений Главы Республики Ингушетия от 11.03.2014 № 24.


� Распоряжения Правительства Республики Ингушетия от 16.04.2014г. № 371-р об утверждении состава я и проведено заседание рабочей группы с повесткой дня «Об организации работы межведомственной рабочей группы по межеванию земель Республики Ингушетия».


� Федеральный закон «О содействии развитию жилищного строительства» от 24 июля 2008г. № 161-ФЗ.


5 Соглашение о взаимодействии (сотрудничестве) между Республикой Ингушетия и Федеральным фондом содействия развитию жилищного строительства от 7 октября 2009 №С-83.


� Постановление Правительства Республики Ингушетия «Об уполномоченном органе исполнительной власти Республики Ингушетия» от 11.11.2010 № 343.


� Постановление Правительства Республики Ингушетия от 31 октября 2014 г. № 214 «О порядке отбора земельных участков, застройщиков, проектов жилищного строительства для реализации программы «Жилье для российской семьи» в рамках государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем  и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» на территории Республики Ингушетия


� Распоряжение Правительства Республики Ингушетия от 11.09.2016 г. №712-р 


� Указ Главы Республики Ингушетия от 04.05.2016 № 90 «Об утверждении состава Экономического совета при Главе Республики Ингушетия».





