
            Как защитить свою недвижимость от мошенников

[bookmark: _GoBack]   Любой желающий может обезопасить свою недвижимость, запретив любые сделки без своего личного присутствия.  
   Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Республике Ингушетия  напоминает гражданам о возможности обезопасить свою недвижимость от действий мошенников. Любой собственник может подать заявление, чтобы запретить любые регистрационные операции со своей недвижимостью без личного присутствия.
   Это можно сделать через офис приема-выдачи документов Росреестра, Кадастровой палаты или многофункциональный центр «Мои документы» (МФЦ). Также можно подать заявление в электронном виде, но только с усиленной квалифицированной электронной подписью. Услуга предоставляется бесплатно.
   Например, это может быть важно, если вы потеряли документы – паспорт или бумаги на недвижимость.
   Если же на государственную регистрацию от имени собственника все же обратится иное лицо, документы будут возвращены без рассмотрения. Собственника уведомят об инциденте.
   По возникшим вопросам вы можете обратиться в ведомственный центр телефонного обслуживания (ВЦТО) Росреестра по единому многоканальному бесплатному номеру: 8-800-100-34-34, или в филиал Федеральной кадастровой палаты по Республике Ингушетия  по телефону: 55-04-12

